

## Информация о состоянии законности в сфере противодействия коррупции на территории Новосибирского района и р.п. Кольцово

Прокуратурой Новосибирского района в истекшем периоде 2020 года выявлено 37 нарушений законодательства о противодействии коррупции, изучено 440 нормативных правовых акта на наличие коррупциогенных факторов, внесено представлений – 18, к дисциплинарной ответственности привлечено - 11 лиц, в органы предварительного расследования направлено 16 материалов в порядке п.2 ч.2 статьи 37, по результатам рассмотрения которых возбуждено 16 уголовных дел, к административной ответственности привлечено 2 должностных лица (по ст. 19.29 КоАП РФ) и 1 юридическое лицо (по ч. 1 ст. 19.28 КоАП РФ).

Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения должностными лицами законодательства о противодействии коррупции при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Так, например, в июне 2020 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения руководителями муниципальных учреждений законодательства о противодействии коррупции при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.

В ходе указанной проверки выявлены факты предоставления 4 руководителями муниципальных учреждений недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.

Также, выявлен факт не предоставления 1 руководителем муниципального учреждения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.

По результатам проверки прокуратурой района внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства, в ходе рассмотрения которых виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Основным нарушением при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является предоставление недостоверных сведений о банковских счетах.

Также следует отметить, что в соответствии со ст. 193 ТК РФ дисциплинарное взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, может быть применено не позднее трех лет со дня совершения проступка.